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Virknes (Nr. 1) (Skoléena materiali)

Materials izstradats
ESF Darbibas programmas 2007. - 2013.gadam “Cilvekresursi un nodarbinatiba”
prioritates 1.2. “Izglitiba un prasmes”
pasakuma 1.2.1. “Profesionalas izglitibas un visparejo prasmju attistiba”
aktivitates 1.2.1.2. “Vispar€jo zinaSanu un prasmju uzlabosana”
apaksaktivitates 1.2.1.1.2. “Profesionalaja izglitiba iesaistito pedagogu
kompetences paaugstinasana”
Latvijas Universitates realizeta projekta
“Profesionalaja izglitiba iesaistito visparizglitojoso macibu priekSmetu pedagogu
kompetences paaugstinasana”
(Vienosanas Nr.2009/0274/1DP/1.2.1.1.2/09/IPIA /VIAA /003,
LU registracijas Nr.ESS2009/88) Istenosanai.

Riga, 2011.
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Virknes (Nr. 1) 2

Sakt!
1. Virknes locekli ir naturali para skaitli sakot ar 8. Virknes piektais
loceklis ir

[]12 []1s8 [ ]16

2. Dota virkne 4,1,—-2,—5, -8, —11,—-14, —17,—-20,—23. Virknes
loceklis, kas atrodas starp tas piekto un septito locekli, ir

[]-11 []-14 []-8

3. Dota virkne, kurai a; = 20 un a,4+1 = —a, + 5. Virknes pirmie
cetri locekli ir
[[]-20,-15-10,-5 [ ]20,-15,20,-15
[ ]20,-15,10, -5 [ ]-20,-15,—10,-5

4. Virkni veido nepara skaitli un tiem preteji skaitli: 1, —1,3,—3,...
Cik pirmos virknes loceklus jasaskaita, lai to summa butu vienada
ar 117

[]o [ ]1o [
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Virknes (Nr. 1) 3

. Dota virkne b, = 3(n + 1) — 2, kur n € N. Virknes piektais,
divpadsmitais un divdesmitais loceklis ir

[ ]13,31,61 [ ]16,34,49 [ ]16,37,61

. Dota aritmeétiska progresija a,, =3+ (n—1) - % Tas pirmo cetru
loceklu summa ir

110 []14 [

. Virkni veido skaitla 6 daudzkartnu puses. Sis virknes pirmie tris
locekli ar nepara kartas numuriem ir

[[13,6,12 [[13,9,15 [ ]6,18,30

. Videja gaisa temperatira diennaktt no 15. lidz 30. julijam mai-
nijas 8adi: 1., 2. un 12. diena ta bija 24°C; no 5. Iidz 10. dienai
temperatiira nemainijas un bija 2°C augstaka neka 3. diena, kad
sinoptiki registréeja 23°C; 4. un 11. diena temperatura bija 26°C,
bet sakot ar 12. dienu ta pazeminajas par 1°C katru dienu. Cik
dienas videja gaisa temperatiira bija 24°C?

[13 [ 14 HE
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Virknes (Nr. 1) 4

9. Pirmaja kvadrata ar malas garumu 12 ievilkts otrs kvadrats, kura
virsotnes atrodas pirma kvadrata malu viduspunktos. Otraja
kvadrata ievilkts treSais kvadrats, kura virsotnes atrodas otra
kvadrata malu viduspunktos utt. (skat. zim&jumu). Virkni veido
So secigi viens otra ievilkto kvadratu malu garumi.

Virknes ceturtais loceklis ir

[12vs [1vs [1sv2

Saturs Sakums Beigas < > Atpakal Aizvert Pilns ekrans



Virknes (Nr. 1)

o

10. Kura no zimeéjumiem ir attelots virknes y,, = 2n + 1 grafiks?

AYn AYn Aln

\ L
\E
\L

[ L] L]

Beigt!

|Pareizi:
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